

Slight correction for better bass

I would like to draw your attention to a printing error in my article "Better Bass For Electronic Organs" (June 1982 issue, page 80). Equation (3) should read

$$V_B = 2V_{AS}Q_T^2/(1-2Q_T^2)$$